Paccrosanue
OT TOYKH 0 IIPSIMOMU.

Pewenue 3zaoau.




3apgava Ne 271, cTp.86
I3 Touxkn M k NpAMOH IIPOBeA€HbI NIEPIIEHANKYJIAD H HARJIOHHAs,
CYMMa TJIHH ROTOPBIX pPaBHA 17 CM, a Ppa3’HOCTDb AJIHH paBHA 1 cm.
Haiignre paccrosinue ot To'ukn M 1o npsimoii.

M

[aHo: a-npamas
Me a

MO 1 a

M B-HaknoHHas

MO+MB=17 cm

MB-MO=1 cm

Hantn MO
B

PelueHue:
1. Myctb MO= x cm, Torga MB= x+1 cm, T.K. MB-MO= 1cm.

2.Mo ycnoeuto MO+MB=18 cM, 3HaUUT y1yv411=18

2x+1=18
2x=18-1 x=8,5 cM (gnuHa MO)

OtBeT: MO=8,5 cm
2x=17




TIpssmas AB mapamaensna npsamoii CJ. Haiigure,)|)
paccTosiHue MeXKIAY OJTHMH MPAMBIMH, €CJIH

L AIC=30°, a AJT=12 em.

A B JlaHo:
- ABICT, AI=12 cwm,
12 L AZIC=30° BC-AB
" 30—| B Haiitu: BC
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. Pemienme:

E=90°

= Jlano:
ABICH, AII=12 cm,
L AZIC=30°,
BCLAB
Haima: BC

C

AE — karer, nexamtuii npotus yria B 30°

AE=% AJl

AE=6cm AE=BC=6 cm




3agaya Ne 275. G

PeuwieHue: ME LAC, MK1BC, ME = MK.
A ABC - paBHOGefpeHHbIN, Torga

<A =/B.AEMA = A KMB no katety

U npuniexaiiemy K Hemy ocTpomy
yrny (ME = MK, ZEMA = ZKMB.
Tak Kak /EMA =90° - /A = A M
' =90°- /B= ZAMB), Torpa AM =MB n CM -
MeainaHa, NpoBefeHHasa U3 BepLIUHbI
paBHOGEeApPeHHOro TpeyrosibHUKa K ero
OCHOBaHUIO, a 3Ha4YuT, U ero BbicoTta.




3afaya Ne 276.

| PeweHue: O - cepeaunHa AB,
B | Forvia A0=80. ADWEC - A
~ || paccTofiHue OT KOHLLOB OT-
peska AB ao npavou a (AD]a,
BCla). A AOD = A BOC no runoteHyse U ocTpomy
. yrny (AO = OB, ZAOD = /BOC KaK BepTUKa/IbHbIE),
|| Torpa AD = CB, TO €CTb KOHLIbI OTpe3Ka AB
paBHOVAA/NEHbI OT.INAMOM a.
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Cmracu0o0 3a padory!




